
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DO CENTRO 
UNIVERSITÁRIO OPET 

CPA UNIOPET 

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte, das 14:00hs as 15:00hs, realizou-se reunião 
desta comissão, através da plataforma Zoom e estavam presentes a Professora Lucimara Bortoleto 
Candiotto – representante docente e coordenadora da CPA, o Sr. Attílio Zanelatto Neto representante do 
corpo técnico-administrativo, a Sra Camila Pazello, representante do corpo técnico pedagógico, as Sras 
Jacheline Cardoso e Karine Cassilha Tomczak, representantes do corpo discente, e o Sr. Ailton Renato 
Dorl, representante da sociedade civil. Participou também a procuradora institucional do UniOpet, Sra 
Norma Sanson. 

 
 I - ORDEM DO DIA:  

1. Autoavaliação 2020: Definição das datas da avaliação institucional 2020 que será entre os 
dias 03 a 20/11/2020. 

2. Questionário: adaptação de algumas perguntas do questionário para o cenário das aulas 
remotas e do trabalho em home office (em anexo a essa ata) 

3. Apresentação dos componentes da CPA para as eleitas na eleição para representante 
discente: Jacheline Cardoso e Karine Cassilha Tomczak, alunas dos cursos de Nutrição e 
Pedagogia, respectivamente. Na ocasião foi apresentado para as mesmas o regulamento da 
CPA e as funções e trabalhos da comissão. 
 
Não havendo mais nada a declarar eu, Lucimara Bortoleto Candiotto, agradeci os presentes 
pela participação e lavro a presente ata, com um print da tela da reunião para comprovação 
dos presentes. 

 

Ailton Renato Dorl___________________________________________________ 

Attilio Zanelatto Neto_________________________________________________ 

Camila Pazello______________________________________________________ 

Jacheline Cardoso  ___________________________________________________ 

Karine Cassilha Tomczak ______________________________________________  

Lucimara Bortoleto Candiotto___________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

QUESTIONÁRIO AVALIAÇÃO 2020.2 
 

Devido ao cenário de pandemia, algumas alterações foram realizadas no questionário, buscando avaliar 
a infraestrutura de atendimento para o cenário de aulas remotas e home office. 

QUESTIONÁRIO DOS ALUNOS: 

Qual é o Curso que você realiza no momento? (obrigatória)  

Em qual Unidade/Polo você está matriculado? (obrigatória)  

Autoavaliação: 

Como você avalia o seu empenho geral no estudo dos conteúdos apresentados e na realização das 
atividades propostas pelos docentes?   

Como você avalia sua organização e dedicação frequente aos estudos.   

Como você avalia a sua atenção nas aulas remotas?  

Como você avalia a sua participação nas aulas por meio da plataforma zoom?  

Comente livremente sobre sua autoavaliação.  

Curso: 

As disciplinas cursadas contribuem para sua formação integral, como cidadão e profissional.   

As metodologias de ensino utilizadas nesse momento atendem as suas necessidades de aprendizado. 

O curso contribui para o desenvolvimento da sua consciência ética para o exercício profissional. 

O curso possibilita aumentar sua capacidade de reflexão e argumentação.   

O curso promove o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e refletir sobre 
soluções para problemas da sociedade.   

O curso contribui para você ampliar sua capacidade de comunicação nas formas oral e escrita.   

O curso contribui para o desenvolvimento da sua capacidade de aprender e atualizar-se 
permanentemente.   

O curso propicia acesso a conhecimentos atualizados e/ou contemporâneos em sua área de formação.  
  

As avaliações da aprendizagem realizadas durante o curso são compatíveis com os conteúdos ou temas 
trabalhados pelos professores.   

O curso exige de você organização e dedicação frequente aos estudos?  

Comente livremente as suas respostas em relação a avaliação que você faz do seu Curso. (não 
obrigatória)  

Coordenação: 

A coordenação do curso é disponível para orientação acadêmica dos estudantes  

O coordenador do curso encaminha soluções para os problemas surgidos no curso?  



 

Como você avalia a qualidade de diálogo existente entre a coordenação do curso e os alunos?  

Como você avalia o atendimento da coordenação do curso nesse momento de isolamento social?  

Comente e contextualize livremente as suas respostas em relação à Coordenação do Curso. (não 
obrigatória) 

Docentes: 

O (a) professor (a) adota recursos/metodologias de ensino diferenciadas para realização das aulas além 
das aulas expositivas? 

O (a) professor (a) apresenta antecipadamente os critérios de avaliação? 

O (a) professor (a) apresenta o plano de ensino da disciplina no início o período letivo? 

O (a) professor (a) cumpre com os horários de início, intervalo e término das aulas? 

O (a) professor (a) demonstra domínio do conteúdo que leciona? 

O (a) professor (a) esclarece dúvidas durante a aula e possibilita a participação? 

O (a) professor (a) estabelece uma relação de convivência, respeito e cordialidade? 

O (a) professor (a) favorece a articulação do conhecimento teórico com as atividades práticas (cases, 
oficinas, metodologias ativas, exemplos, exercícios)? 

O (a) professor (a) realiza devolutiva das avaliações e esclarece dúvidas? 

Tutores AVA: 

O tutor do AVA responde com clareza às questões levantadas pelos alunos? 

O tutor (a) do AVA cumpre os prazos de correção e de respostas determinados pela IES conforme 
calendário acadêmico? 

O tutor (a) do AVA estimula a participação dos alunos nas atividades propostas? 

O tutor (a) do AVA elabora os feedbacks das atividades com qualidade? 

O tutor (a) do AVA trata os alunos com respeito e cordialidade? 

Espaço disponível para suas considerações acerca dos tutores (as) do AVA do curso. 

 

QUESTIONÁRIO DOS COLABORADORES ADMINISTRATIVOS: 

Qual é a sua percepção em relação ao clima organizacional no seu ambiente de trabalho?  

Qual é a sua percepção em relação ao reconhecimento pelo seu trabalho realizado?  

Qual é a sua percepção quanto à valorização dada pela instituição em relação ao seu desempenho como 
colaborador da IES?  

Qual é a sua percepção em relação às possibilidades de progresso profissional na IES?  

Qual é a sua percepção em relação à qualidade da comunicação interna na IES?  

Qual é a sua percepção em relação à qualidade do relacionamento entre os setores da IES?  

Qual é o grau da sua satisfação em trabalhar nesta IES?  



 

Comente e contextualize livremente as suas respostas quanto ao clima organizacional da Opet. (não 
obrigatória)  

Qual é a sua percepção com a Política de Benefícios (Vale refeição, bolsa de estudo, convênios médico e 
odontológico, etc.)? (obrigatória)  

Como você percebe a colaboração interna entre os setores da IES?  

Classifique a proporcionalidade entre as tarefas demandadas e o horário contratado do colaborador. 

Com relação aos critérios de admissão praticados na IES, qual é a sua percepção?  

Com relação aos critérios de progressão no plano de carreira, qual é a sua percepção?  

Quanto ao trabalho remoto, você possui espaço adequado na sua residência?  

Como você avalia sua condição psicológica atual?  

Você se adaptou rapidamente às mudanças necessárias para o desenvolvimento das suas funções nesse 
momento de isolamento social.  

Minha produtividade tem sido a mesma no home office. Se melhor, por quê? Se pior, por quê?  

Como você avalia as ações acadêmicas adotadas pelo UniOpet durante esse momento de isolamento 
social?  

Comente e contextualize livremente suas respostas quanto às condições de trabalho oferecidas na Opet 
(não obrigatória)  

Qual é a sua percepção em relação à objetividade com que as tarefas lhe são distribuídas pelo seu 
gestor imediato?  

Como você percebe a possibilidade de execução das ordens recebidas a partir do seu gestor imediato?  

Como você percebe as ofertas de treinamentos periódicos para a sua qualificação profissional?  

Comente livremente as suas respostas quanto ao seu gestor imediato e contextualize as suas respostas. 

 

QUESTIONÁRIO DOS COORDENADORES DE CURSO 

Qual(is) Curso(s) você coordena no momento? (pode marcar mais de um) (obrigatória)  

Em qual Unidade/Polo você mais concentra suas atividades acadêmicas? (escolha apenas um) 
(obrigatória)  

Como você avalia o seu grau de comprometimento com a IES?  

Como você avalia a orientação que você proporciona aos docentes do seu curso?  

Como você avalia o suporte que você proporciona aos docentes do seu curso?  

Como você avalia o seu cumprimento dos prazos na entrega de serviços solicitados pela IES?  

Como você avalia a sua atuação no NDE do seu curso?  

Como você avalia a sua adesão aos programas e projetos institucionais?  

Como você avalia a sua atuação no atendimento aos alunos do seu curso?  



 

Como você avalia o seu relacionamento com o meio empresarial?  

Como você avalia o seu grau de satisfação com a IES?  

Comente e contextualize livremente as suas respostas quanto a sua autoavaliação. (não obrigatória) 

Como você avalia o seu desempenho na discussão dos resultados das avaliações com os docentes de 
cada um dos cursos no qual você é coordenador?  

Como você avalia a análise do contexto e conjuntura de cada um dos cursos no qual você é coordenador 
em Curitiba e região?  

Como você avalia o processo de migração das aulas presenciais para o meio remoto pelos alunos dos 
cursos que coordena?  

Como você avalia o processo de migração das aulas presenciais para o meio remoto pelos docentes? 

Comente livremente as suas respostas em relação ao(s) seu(s) Curso(s).  

Deixe aqui seu comentário sobre questões não contempladas no questionário:   

Qual é a sua percepção em relação à qualidade dos serviços "on-line" disponíveis na Biblioteca? 
(obrigatória)  

A biblioteca virtual foi muito importante para o processo ensino aprendizagem nesse momento de 
isolamento social.  

Como você avalia à qualidade do acervo disponível na biblioteca virtual?   

Como você avalia à quantidade de livros disponíveis no acervo da biblioteca virtual para os cursos que 
coordena?  

Comente e contextualize livremente as suas respostas em relação à Biblioteca Virtual. (não obrigatória)
  

Como você avalia o trabalho remoto?  

Sinto que tenho em casa os equipamentos e infraestrutura necessária para o trabalho home office. 

Sobre a qualidade da internet na sua residência para suporte ao trabalho em home office.  

Como você avalia a qualidade do suporte de T.I. ?  

Como você avalia a comunicação na IES durante esse momento de isolamento social?  

Minha produtividade tem sido a mesma no home office. Se melhor, por que? Se pior, por que? 

Comente e contextualize livremente as suas respostas em relação ao clima organizacional da UniOpet. 
(não obrigatória)  

Como você avalia os serviços prestados pelo setor de apoio pedagógico - SAP?  

Como você avalia os serviços prestados pela Central de Atendimento ao Aluno - CEAT?  

Como você avalia os serviços prestados a partir da atuação da Comissão Própria de Avaliação - CPA na 
IES?  

Como você avalia o AVA (Ambiente Virtual de Aprendizagem) ou Moodle? (obrigatória) 

Comente e contextualize as suas respostas em relação aos serviços de apoio. (não obrigatória)  



 

 

 

 

QUESTIONÁRIO DOS DOCENTES: 

Qual é o seu Curso de maior vínculo no momento? (escolha apenas uma opção) (obrigatória)  

Em qual Unidade/Polo você mais concentra suas atividades acadêmicas? (escolha apenas uma opção) 
(obrigatória)  

Como você avalia o seu comprometimento com a IES?  

Como você avalia o seu cumprimento de prazos de entrega de serviços solicitados pela IES?  

Como você avalia a sua adesão aos projetos institucionais?  

Como você avalia a sua disponibilidade no atendimento aos alunos?  

Comente e contextualize livremente as suas respostas quanto a sua autoavaliação. (não obrigatória) 

Como você avalia a atualidade do currículo do curso?  

Como você avalia a compatibilidade do conteúdo do curso com as demandas do mercado?  

Como você avalia as atividades acadêmicas complementares oferecidas durante o período de 
isolamento social?  

Como você avalia a modalidade de trabalho de curso (TCC) do seu curso?  

Comente livremente as suas respostas em relação ao(s) seu(s) Curso(s). (não obrigatória)  

Como você avalia a qualidade do acervo da biblioteca virtual?  

Como você avalia a quantidade de títulos disponíveis na biblioteca virtual para atender as demandas dos 
cursos nos quais leciona?  

Você utiliza frequentemente o acervo da biblioteca digital e recomenda aos alunos.  

Comente e contextualize livremente as suas respostas em relação à Biblioteca Virtual durante esse 
período de isolamento social. (não obrigatória)  

Como você avalia a comunicação interna no seu ambiente de trabalho, considerando o cenário do 
trabalho remoto?  

Como você avalia a valorização do docente pela IES?  

Você se sentiu acolhido pela IES nesse momento de isolamento social?   

Como você avalia o clima organizacional virtual na IES no ano de 2020?  

Comente e contextualize livremente as suas respostas em relação ao clima organizacional da UniOpet. 
(não obrigatória)  

Sobre a ferramenta “docente online”, como você a avalia com relação à facilidade de uso?  

Sobre a ferramenta Moodle (AVA), como você a avalia com relação à facilidade de uso?  

Com relação ao plano de carreira docente, qual é a sua avaliação?  



 

Em casa você possui os equipamentos e infraestrutura necessária para o trabalho home office.  

Sobre a qualidade da internet na sua residência para suporte ao trabalho em home office.  

Como você avalia a qualidade do suporte de T.I. ?  

Sua produtividade tem sido a mesma no home office. Se melhor, por quê? Se pior, por quê? 

Comente e contextualize livremente as suas respostas em relação às condições de trabalho 
disponibilizadas na UniOpet. (não obrigatória)  

Como você avalia a atuação da coordenação no acompanhamento do trabalho docente?  

Como você avalia a atuação da coordenação na busca de soluções para os problemas do curso? 

Como você avalia a atuação da coordenação na disponibilização de tempo para o atendimento aos 
docentes?  

Comente e contextualize livremente as suas respostas em relação à Coordenação do seu Curso. (não 
obrigatória)  

Como você avalia os serviços prestados pelo Suporte de TI (Tecnologia da Informação)?   

Como você avalia os serviços oferecidos pelo setor de apoio pedagógico – SAP em relação ao 
atendimento e suporte ao trabalho docente?  

Como você avalia os serviços oferecidos pelo setor de apoio pedagógico – SAP em relação à agilidade na 
solução de problemas?  

Como você avalia os serviços oferecidos pelo setor de Marketing com relação à comunicação?  

Deixe seu comentário sobre assuntos que não tenham sido contemplados nas questões anteriores. 

Comente e contextualize as suas respostas em relação aos serviços de apoio. (não obrigatória) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


